

ജെറിയാട്രിക് കെയർ പദ്ധതി ഉദ്ഘാടനം ചെയ്തു

കോഴിക്കോട്: താമരശ്ശേരി രൂപതാ ജൂബിലിയുടെ ഭാഗമായി ജെറിയാട്രിക് കെയർ (മുതിർന്ന പൗരന്മാർക്കുള്ള സംരക്ഷണം) പദ്ധതി ബിഷപ്പ് മാർ റെമീജിയോസ് ഇഞ്ചനാനിയിൽ ഉദ്ഘാടനം ചെയ്തു.

മുതിർന്നവർക്ക് സംരക്ഷണം നൽകുക കയ്യാളാൻ അവർക്ക് നമ്മൾ നൽകുന്ന ഔദാര്യമല്ലെന്നും അത് അവരുടെ അവകാശമാണെന്നും ബിഷപ്പ് ഓർമ്മിപ്പിച്ചു. “ദൈവത്തിന്റെ കരുണ നമ്മിലൂടെയാണ് പ്രവർത്തിക്കുന്നത്. മുതിർന്നവരെ അനുഭവപൂർണ്ണമായി പരിഗണിക്കണം. അവർക്ക് സന്തോഷം ലഭിക്കുന്ന കാര്യങ്ങൾ ചെയ്യാൻ കഴിയണം. പരിശുദ്ധാത്മാവിനാൽ നിറയുമ്പോൾ അത് സാധ്യമാകും.” ബിഷപ്പ് പറഞ്ഞു.

മുതിർന്ന പൗരന്മാരുടെ മാനസികവും ശാരീരികവും ആത്മീയവും സാമൂഹികവുമായ കാര്യങ്ങളിൽ ഇടവകകൾ കേന്ദ്രീകരിച്ച് പ്രവർത്തനങ്ങൾ നടത്തുവാനും ഇടവകകളിൽ പകൽവീടുകൾ ആരംഭിക്കുവാനുമുള്ള പദ്ധതിക്ക് സമ്മേളനത്തിൽ തുടക്കമായി.

ലിവിങ് ലൈഫ് ട്രസ്റ്റ് ടീം ക്ലാസുകൾക്ക് നേതൃത്വം നൽകി. മുതിർന്ന പൗരന്മാർക്കായി പകൽവീട് അടക്കമുള്ള സേവനം ഒരുക്കുന്ന കല്ലാനോട് സെന്റ് മേരീസ്



ജെറിയാട്രിക് കെയർ (മുതിർന്ന പൗരന്മാർക്കുള്ള സംരക്ഷണം) പദ്ധതി ബിഷപ്പ് മാർ റെമീജിയോസ് ഇഞ്ചനാനിയിൽ ഉദ്ഘാടനം ചെയ്യുന്നു

പള്ളിയിലെ പ്രതിനിധികളായ സിസ്റ്റർ ഷീല, നിമ്മി പൊതിട്ടേൽ എന്നിവർ അനുഭവങ്ങൾ പങ്കുവെച്ചു. ജൂബിലി പ്രവർത്തനങ്ങളുടെ രൂപതാതല കൺവീനർ ഫാ. ജോൺ ഒറവുകര, ജെറിയാട്രിക് കെയർ പ്രവർത്തനങ്ങളുടെ രൂപതാ ഡയറക്ടർ ഫാ. മാത്യു കുളത്തിങ്കൽ, വിൻസെന്റ് ഡി

പോൾ രൂപതാ പ്രസിഡന്റ് തോമസ് പുലിക്കോട്ടിൽ, പെയിൻ ആന്റ് പാലിയേറ്റീവ് രൂപതാ സെക്രട്ടറി മാത്യു തേരകം, കുടുംബശ്രീയുമായി രൂപതാ പ്രസിഡന്റ് തോമസ് വലിയപറമ്പിൽ, ലിവിങ് ലൈഫ് ട്രസ്റ്റ് ചെയർപേഴ്സൺ ഡാർലിൻ ജോർജ്ജ് എന്നിവർ പ്രസംഗിച്ചു.

ജെപിഐയിൽ എം.എസ്.സി കൗൺസിലിന് കോഴ്സ്

കോഴിക്കോട്: മേരിക്കുന്ന് ആസ്ഥാനമായി പ്രവർത്തിക്കുന്ന പോപ്പ് ജോൺ പോൾ ഇൻസ്റ്റിറ്റ്യൂട്ട് ഓഫ് കൗൺസിലിന് ആന്റ് സൈക്കോതെറാപ്പിയിൽ മാസ്റ്റേഴ്സ് ഇൻ കൗൺസിലിന് സൈക്കോളജിയുടെ അഞ്ചാമത് ബാച്ച് ബിഷപ്പ് മാർ റെമീജിയോസ് ഇഞ്ചനാനിയിൽ ഉദ്ഘാടനം ചെയ്തു.

ജെപിഐ ഡയറക്ടർ ഫാ. കുര്യൻ പുരമം, ഫാ. ജോജി ജോസഫ്, ഫാ. സായി പാറൻകുളങ്ങര എന്നിവർ പ്രസംഗിച്ചു. കൗൺസിലിന് സൈക്കോളജിയിൽ വിവിധ കോഴ്സുകൾ ജെപിഐയിൽ ക്രമീകരിച്ചിട്ടുണ്ട്. വിവരങ്ങൾക്ക്: 94472 29495

ബഥാനിയ ശുശ്രൂഷകൾ

2023 നവംബർ

- 03 ആദ്യവെള്ളി: ഏകദിന കൺവെൻഷൻ
- 10 വെള്ളി: ഏകദിന കൺവെൻഷൻ, ജീവിത വിശുദ്ധീകരണ ധ്യാനം (10-13)
- 17 വെള്ളി: ഏകദിന കൺവെൻഷൻ
- 24 വെള്ളി: ഏകദിന കൺവെൻഷൻ, ജീവിത വിശുദ്ധീകരണ ധ്യാനം (24-27)

2023 ഡിസംബർ

- 01 ആദ്യവെള്ളി: ഏകദിന കൺവെൻഷൻ
 - 08 വെള്ളി: ഏകദിന കൺവെൻഷൻ
 - 15 വെള്ളി: ഏകദിന കൺവെൻഷൻ, ജീവിത വിശുദ്ധീകരണ ധ്യാനം (15-18)
 - 22 വെള്ളി: ഏകദിന കൺവെൻഷൻ
 - 29 വെള്ളി: ഏകദിന കൺവെൻഷൻ
- കൂടുതൽ വിവരങ്ങൾക്ക് ഫോൺ: 9539553564

തിരുവമ്പാടി അൽഫോൻസാ കോളജിന് ഡിസ്ക്രീട്ട് ഇക്കോ എസ്ഡിജി ചാമ്പ്യൻ പദവി

തിരുവമ്പാടി: 2023-ലെ ഡിസ്ക്രീട്ട് ഇക്കോ എസ്ഡിജി ചാമ്പ്യൻ പദവിക്ക് ഔട്ട് സ്റ്റാൻഡിങ് പെർഫോമൻസ് എന്ന ഗ്രേഡോടു കൂടി തിരുവമ്പാടി അൽഫോൻസാ കോളജ് അർഹത നേടി. കേന്ദ്രസർക്കാർ എംഎസ്എംഇ (മൈക്രോ സ്മോൾ ആന്റ് മീഡിയം എന്റർപ്രൈസസ് മന്ത്രാലയം) രജിസ്ട്രേഷനിൽ പ്രവർത്തിക്കുന്ന അപ്പക്സ് എസ്ഡിജിയുടെ ഉന്നത വിദ്യാഭ്യാസ സ്ഥാപനങ്ങൾക്കും വ്യവസായങ്ങൾക്കും കോർപ്പറേറ്റുകൾക്കും, ബിസിനസ് സാരംഭകർക്കുമുള്ളതാണ് ഡിസ്ക്രീട്ട് ഇക്കോ എസ്ഡിജി ചാമ്പ്യൻ പദവി.



ഇന്ത്യയിലെ 28 സംസ്ഥാനങ്ങൾ, എട്ട് കേന്ദ്രഭരണ പ്രദേശങ്ങൾ എന്നിവിടങ്ങളിൽ നിന്നുള്ള ഉന്നത വിദ്യാഭ്യാസ സ്ഥാപനങ്ങളാണ് ചാമ്പ്യൻഷിപ്പിൽ പങ്കെടുത്തത്. എസ് ഗ്രേഡോടു കൂടി മലബാർ മേഖലയിൽ ഈ ചാമ്പ്യൻഷിപ്പിന് അർഹമായ ഏക കോളജാണ് അൽഫോൻസാ കോളജ്. സുസ്ഥിരവികസനവും സാമൂഹ്യ ഉത്തരവാദിത്വവും ലക്ഷ്യമാക്കി നടത്തിയ പ്രവർത്തനങ്ങൾക്കുള്ള അംഗീകാരമായാണ് ചാമ്പ്യൻ പദവി ലഭിച്ചത്. പ്ലാസ്റ്റിക് നിർമ്മാർജ്ജനത്തിന് മുൻഗണന നൽകിക്കൊണ്ടുള്ള ബിറ്റ് 3 പ്ലാസ്റ്റിക് പൊലിഷൻ, ‘ആഹാരമാണ് ഔഷധം’ എന്ന മുദ്രവാക്യവുമായി സംഘടിപ്പിച്ച മില്ലറ്റ് മേള ആരോഗ്യ സംരക്ഷണത്തിന്റെ ഭാഗമായി നടത്തിയ ചലഞ്ച് വാക്കിങ് ആന്റ് സ്റ്റോ സൈക്കിളിങ് കോമ്പറ്റീഷൻ, സേഫ്റ്റി - ഡിസാസ്റ്റർ - റിസ്ക്ക് ആന്റ് ക്രൗഡ് മാനേജ്മെന്റ് പരിശീലനം, ഇ-വേസ്റ്റ് ശേഖരണം, ‘ശാന്തിവനം’ - തുറന്ന ക്ലാസ്സ് റൂം പരിശീലനം എന്നിവ തുടങ്ങി, കഴിഞ്ഞ മൂന്നു മാസത്തെ പ്രധാനപ്പെട്ട പ്രവർത്തനങ്ങളാണ് നേട്ടത്തിന് പിന്നിൽ.

ഇംഗ്ലീഷ് ഡിപ്പാർട്ട്മെന്റ് അസിസ്റ്റന്റ് പ്രൊഫസറും കോ-ഓർഡിനേറ്ററുമായ

ഷീബ മോൾ, ഇംഗ്ലീഷ് വിഭാഗം മേധാവി എം. സി സെബാസ്റ്റ്യൻ, അനീഷ്, വിദ്യാർത്ഥി പ്രതിനിധികളായ അലൻ ഇമ്മാനുവേൽ, അച്യുനാഥ്, ലിവിന സിബി, കെ. എസ് ഷബീർ, അമല റോസ്, അലൻ മാത്യു, കെ. എ രാഹുൽ, ലിനെറ്റ് തങ്കച്ചൻ, എം. അരവിന്ദ്, ജോൺഡേ ടോം, ആൽബിൻ പോൾസൺ തുടങ്ങിയവരുടെ നേതൃത്വത്തിൽ വിദ്യാർത്ഥികളും അധ്യാപകരും അന്യധ്യാപകരും ആത്മാർത്ഥമായി പ്രവർത്തിച്ചതിന്റെ ഫലമായിട്ടാണ് കോളജിന് ബഹുമതി ലഭിച്ചതെന്ന് പ്രിൻസിപ്പൽ ഡോ. ചാക്കോ കാളഹരമ്പിൽ, മാനേജർ ഫാ. സജി മങ്ങരയിൽ എന്നിവർ പറഞ്ഞു.

ചലഞ്ച് വാക്കിങ്

തിരുവമ്പാടി: ആരോഗ്യമാണ് സമ്പത്ത് എന്ന അവബോധം വിദ്യാർത്ഥികളിൽ വളർത്തുന്നതിനായി തിരുവമ്പാടി അൽഫോൻസാ കോളജിൽ ജില്ലാ ഇക്കോ - എസ്ഡിജി 2023-ന്റെ ഭാഗമായി കോളജിൽ നിന്നാരംഭിച്ച ‘ചലഞ്ച് വാക്കിങ്’ വൈസ് പ്രിൻസിപ്പൽ ഫാ. ഷെനീഷ് അഗസ്റ്റിൻ ഫ്ളാറ്റ് ഓഫ് ചെയ്തു.

വിദ്യാർത്ഥികളും അധ്യാപകരും പങ്കെടുത്തു. ആരോഗ്യമുള്ള ശരീരത്തിന് അനുദിനം ഉള്ള നടപ്പ് എന്ന സന്ദേശം വിദ്യാർത്ഥികളിൽ എത്തിക്കാൻ പരിപാടിയിലൂടെ കഴിഞ്ഞതായി സംഘാടകർ പങ്കുവെച്ചു.

ഗുരുവന്ദനം

തിരുവമ്പാടി: അൽഫോൻസാ കോളജിൽ അധ്യാപക ദിനത്തോടനുബന്ധിച്ച് കോളജ് യൂണിയന്റെ നേതൃത്വത്തിൽ ഗുരുവന്ദനം നടന്നു. വിദ്യാർത്ഥികൾ അധ്യാപകരെ ആദരിക്കുകയും സ്നേഹസമ്മാനങ്ങൾ നൽകുകയും ചെയ്തു.

കുടുംബശ്രീയുമായി സോഷ്യൽ പൂർത്തിയാക്കി

കുടുംബശ്രീയുമായി താമരശ്ശേരി രൂപതാ കുടുംബശ്രീയുമായി തയ്യാറാക്കിയതാണ്. ‘കുടുംബശ്രീയുമായി ഒരു സ്നേഹസഭ’ എന്ന പേരിൽ Familia Ecclesia എന്ന യൂട്യൂബ് ചാനലിലൂടെയാണ് ഗാനം പുറത്തിറക്കിയത്.

ബിഷപ്പ് മാർ റെമീജിയോസ് ഇഞ്ചനാനിയിലിന്റെ ആമുഖ സന്ദേശത്തോടെ ആരംഭിക്കുന്ന ഗാനം കുടുംബശ്രീയുമായി പാടാനായി പ്രത്യേകം തയ്യാറാക്കിയതാണ്. ഗാനത്തിന്റെ രചനയും സംഗീതവും നിർവഹിച്ചത് ഫാ. ജയിംസ് വാളിമലയിൽ CST. ആലാപനം ഫാ. വിപിൻ കുരിശുതറ CMI, സിസ്റ്റർ അനുഷ തോമസ് SH (കോറസ്: സിസ്റ്റർ അമല ജയിംസ് SH, സിസ്റ്റർ മേഴ്സി അലക്സ് SH).

‘കുടുംബശ്രീയുമായുള്ള ഇത്തരത്തിലൊരു ചുവടുവെപ്പ് ഇത് ആദ്യമാണ്. കുടുംബശ്രീയുടെ ഓരോ നൂറ്റാണ്ടിലും അവസരങ്ങളിലും, പ്രത്യേകിച്ച് കുടുംബശ്രീയുമായി പാടാനായി ഈ ഗാനം ആലപിക്കാം. ഈ ഗാനം കുടുംബശ്രീയുമായി പാടാൻ കരുത്തേകുമെന്ന കാര്യത്തിൽ സംശയമില്ല.’ കുടുംബശ്രീയുമായി രൂപതാ ഡയറക്ടർ ഫാ. മാത്യു കുളത്തിങ്കൽ പറഞ്ഞു.

ഗാനം കേൾക്കാൻ QR കോഡ് സ്കാൻ ചെയ്യൂ ▶



മദർ തെരേസെ ട്രെയ്നിങ് സെന്റർ സ്ഥാപക ദിനം ആഘോഷിച്ചു

താമരശ്ശേരി: രൂപതയുടെ കീഴിൽ പുതുപ്പാടിയിൽ പ്രവർത്തിക്കുന്ന ഇംഗ്ലീഷ് ഭാഷാ പരിശീലന കേന്ദ്രമായ മദർ തെരേസെ ഇൻസ്റ്റിറ്റ്യൂട്ട് & ഐഇഎൽടിഎസ് ട്രെയ്നിങ് സെന്ററിന്റെ ഒമ്പതാം സ്ഥാപക ദിനാഘോഷം രൂപതാ ചാൻസലർ ഫാ. ചെറിയാൻ പൊങ്ങൻപാറ ഉദ്ഘാടനം ചെയ്തു.

ഇന്നിന്റെ പ്രലോഭനങ്ങളിൽപ്പെട്ട ഒന്നിലും ശ്രദ്ധ കേന്ദ്രീകരിക്കാൻ കഴിയാതെ ഉഴലുന്നവർക്ക് മദർ തെരേസെ ട്രെയ്നിങ് സെന്ററിലെ വിദ്യാർത്ഥികൾ മാതൃകയാണെന്ന് ഫാ. ചെറിയാൻ പൊങ്ങൻപാറ അഭിപ്രായപ്പെട്ടു.

സിഡഡി ഡയറക്ടർ ഫാ. ബിജോ ചെമ്പരത്തിക്കൽ അധ്യക്ഷത വഹിച്ചു. കേരള വിദ്യാഭ്യാസ ചരിത്രത്തിൽ കത്തോലിക്കാസഭ വഹിച്ച വിപ്ലവകരമായ പങ്ക് തമസ്കരിച്ച് പുതിയ കഥകൾ രചിക്കുന്ന ഇന്നത്തെ സത്യാനന്തരകാലത്ത് മദർ തെരേസെ ട്രെയ്നിങ് സെന്റർ ലാഭ്യമാകട്ടെയാണ് പ്രവർത്തിക്കുന്നതെന്ന് ഫാ. ബിജോ ചെമ്പരത്തിക്കൽ ഓർമ്മിപ്പിച്ചു.

സിഡഡി അസി. ഡയറക്ടർമാരായ ഫാ. ഷെനിൻ പുത്തൻപുരയ്ക്കൽ, ഫാ. ജിജോ കളപ്പുരയ്ക്കൽ, ഫാ. ബസേലിയോസ് സ്കൂൾ സിഇഒ, മാ. തോമസ് മണ്ണിത്തോട്ടം, മദർ തെരേസെ ട്രെയ്നിങ് സെന്റർ ഐഇഎൽടിഎസ് എച്ച്ഡി കെ. ജെ. തങ്കച്ചൻ, അലൈൻ ആൻ ഫിലിപ്പ് എന്നിവർ പ്രസംഗിച്ചു. പ്രിൻസിപ്പൽ എം. എ. മത്തായി വാർഷിക റിപ്പോർട്ട് അവതരിപ്പിച്ചു. ട്രെയ്നിങ് സെന്ററിൽ ഐഇഎൽടിഎസ്, ഒളിംപിക് കോഴ്സുകളിൽ പരിശീലനം നേടിയ 638 വിദ്യാർത്ഥികളിൽ 392 പേർ ഉന്നത വിജയം നേടി. CBT, UKVI കോഴ്സുകളിൽ 100 ശതമാനം വിജയം നേടി.